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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

84
OvV/po:.....ccoveeee I’ T'vpvaciov
"YAN : AhyeBpikéc mapaotdoers-I'eopetpia 05 -02-22
Oéfpna 1°:
A. Tlow povavoua Aéyovtal opowa; No 0moete €va mapdostyuo
OLOLOV HOVOVILMV. (4 pov.)
B. No 10tutdGEeTe TOL KPLT PO, 10OTNTOS TPLYDVOV.
(avoAVTIKA) (9 pov.)
I'. Na amodeiéete 0Tt (oc — [3) (a+p) = a’— B2 . (7 pov.)
A. Na yapaktnpioete pe (X) Xootd 1 (A) AdBog Tic Topakato
TPOTAGELG :
1. Av dvo opBoyavia Tpiywva £xovv dV0 TAEVPES TOVG 16EC
uia Tpog pia, TotE eival ica. X
1
ii. H napdotaon 3x2y? eivar povévopo. )Y
lli. Av 800 tpiyova £xovv ioeg TEPIUETPOVS, TOTE
gtvan ioa . X A
iv. (x2+l)(1—x2)=1—x4. X A
V. o +B% = (o +B)° — 20 T A
(5x1=5 pov.)
Oéna 2° :
A. Na Bpeite to avamtoypoto.:
. 2 < 2 2 2.\?
I (x+4) Ii.(2x -1) iii. (2xy —X y)
. 3 2 3 .
V. (x+1) V. (2x —3y) vi. (2+x)(x—2)
Vil. (—Xy2 + (o)(—xy2 — O)) (7x2=14 nov.)
2 2
B. Aivovton o1 Ttapooctdoeic A = (\/Z + \/g) kol B= (\/Z — \/g) :
I. No vmoloyioete Ti¢ TIHEG TV Tapootdcemy A , B. (6 nov.)
Il. No amodei&ete 6T1 ) T|un g mapdotaong ['=A-B
givan ton pe 1. (5 pov.)
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Oéfpna 3°:
A. No TopoyovVIOmomoETE TIG TAPAUCTAGELC:
i. 8a® —120p —100 + 158

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ii. (k—31) -4

iii. o® —p° + 30— 3P

iv. X* —6x°+9

V. X* +5X +6 (10 pov.)
B. Na Bpeite 1o E.K.II. xou o M.K.A. tov mopokdtom alyeBpikov

TOPUCTAGEWDV:

i 6X°y*w,  8x’yw?,  4x’y

ii. 30° —3a, 20°—4a+2, o -3a+2 (5 pov.)

I'. Na kavete 11 mpdéeic:

(X x-1) x°
"\ x+3 x+3) x+1
1 Xx-1 X

. 2%+6  3x—x2 Xx’—9 (10 pov)

Oéne 4° :
A. Zg 1oookelég Tpiyovo ABIT (AB=AT), pépovue AA L AB ko
AE L AT . Av AA=AE, va anooeciéete 01t BE=T'A.

E

(13 pov.)
B. X¢ 1cookelég Tpiyovo ABI'(AB=AT"), mpoekteivoupe v micvpa BI
kot ioa tunuoto BA=I'E. Na anodeiEete 011 10 tpiymvo AAE givar
100GKEAEC, (12 pov.)
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(EvogikTikéc)

Ofpna 1°:
A. Opowa ovopdlovtal o LOVOVOHO TOL £X0VV TO 1010 KOPLo HéEPOC.
[opadety o, OOV LOVOVOH®Y ivatl Ta povavopa 2X°Y kot 7X3Y .
B. 1° xputp1o wdétnrog(I1-I"-IT)
Av d00 tpiymva £rovv 000 TAELPES 1oeC Hia TPOG Uia Kot TV
TePLEYOLEVT) YOViaL TOVG iom , TOTE €lvan ioa.
2° kpunpo wdétnrog(I-11-I')
Av d00 tpiymva £govv pia TAevpd iom Kol TIC TPOCKEIUEVES GTNV
TAELPA VTN YOViES ioeg pia Tpog pia, ToTE glvan ioa.
3° kpurnpro wdétnrog(I1-I1-11)
Av dVo tpiymva £xovv TIg TAEVPES TOVG 1o€C Hia Tpog pia, TOTE Elvar
loa.
I.Eivor: (o—B)-(a+B)=0a’+ap—ap—p*=a’—p
AL LA LA iVVE VX

Oépna 2°:
A.i. (x+4)2 =X?>+2-X-4+4°=x*>+8x+16

ii.(2x—1)" = (2x)" —2-2x - 1412 = 4x? —4x +1
i (2xy2 —xzy)2 = (2xy2)2 —2.2xy° -x2y+(x2y)
= 4x%y* —4x°y° + X%y

iv. (x+1)° =x®+3-x%-1+3-x-12 +1° = x* +3x% +3x +1

V- (2x2 -3y) = (2x2) -3-(2x?) -3y +3-2x2-(3y) - (3y)’ =
=8x° —3-4x* .3y +3-2x?-9y? - 27y* =
=8x° —36x"y + 54x%y* - 27y°

Vi. (2+4%)(Xx-2)=(x+2)(x-2)=x*-2°=x"-4

2

vii. (—xy2 + co)(—xy2 — co) = (—xy2 )2 — 0 =X’y —w?
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B.i.

A=(Na+B) =(va) +2-V4-5 +(\5) =4+2420 +5=9+220
B=(vA-B) =(V&) ~2-v&-\B+(VB) =4-2120 +5=9-2420

i F=A-B:<9+2@)(9—2@):92 —(2@)2 =
=81-2*(1/20) =81-4.20=81-80=1
Qo 3°
A.i. 8a® —12af —10a +158 =
4o.(20.—3B)-5(20.—-3B) =
(20(—3[3)(40(—5)
i, (k—31) —4=(xk—31L-2)(k-31+2)
. o —p* +30—-3p =
(a—B)(a+B)+3(a—B)=
(a—B)(a+p+3)
iv. X —6x°+9 :(x2 —3)2

V. X* +5x+6=(x+2)(x+3)

B.i. 6x°y’w, 8x’yw?*,  4x°y
EK.II = 24x°y*w’®

M.K.A. = 2x’y

ii. 30® — 30 = 20° — 4o +2 = o’ —3a+2=
3a(a2—1): 2(&2—2a+1): (a—1)(a—2)
3a(o—1)(a+1) 2(oc—1)2

Fi[ X _x—l). X’ _( X .x+3j. x> X
TAix+3 x+3) x+1 x+3 x-1) x+1 x*-1
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i,
1+x—1_x_1+x1_ 3
2x+6 3x-x* x*-9 2(x+3) x(3-x) (x- 3)(x+3)_
X(

1 x-1 X Xx—-3)-2(x-1)(x+3)-2

2(x+3) x(x-3) (x-3)(x+3) 2x(x +3)(x-3)

X2 =3x—2(X*+3Xx—x=3)=2x* % _3x_2x? —6x +2X + 62X’
2x(x+3)(x-3) 2x(x+3)(x -3)

—3x* - 7X +6

2x(x +3)(x—3)

-
Xvuykpivoope ta tptyova AAL kot ABE:
1.AB=AI'(Y)

2.AAl" = EAB(w¢ abpoicpata icov yoviov) = Ano II-I'-I1 o,
3. AA=AE (Y)

piyova eival ica .Emouévmg 0ha ta avtictorya ototyeio tovg Ha
etvat ioa, dpa BE=T'A.
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Etval: B1 =11 og
TPooKeileveg otn Pdon tov
1GOGKEAOVC TPLYDVOU .

2vykpivoope ta tpiyova ABA kot AT'E:
1.AB = AI'(Y)
2.B2 =T"2(0g mopaminpouate icov yoviav) » = Ano II-I'-IT ta
3. BA=TE (Y)

tpiyova gival ica .Emopévmg 0Aa ta avtictorya otoryeio Toug Oa
etvan toa, apa AA=AE dnradn to tpiyovo AAE givot icookeAéc.
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